

Poznávací turisticko-cyklistický výlet - Šumava 2013:

Žáci 2. ZL se 10. – 12. 6. 2013 zúčastnili turisticko-cyklistického výletu na Šumavu. V průběhu výletu jsme měli možnost poznávat historii kraje, flóru i faunu Šumavského národního parku i se zabývat otázkami ochrany životního prostředí a ekologie. První den jsme si v Sušici prohlédli historické náměstí (radnice s vyhlídkovou věží, empírová kašna, kámen neštěstí umístěný v dlažbě náměstí, k němuž se vztahují různé pověsti a bývalé měšťanské gotické domy). Po příjezdu na Antýgl a ubytování jsme podnikli pěší túru podél Vydry k Turnerově chatě, kde jsme viděli zvířecí večerníčkovskou celebritu Vydrýska a „místní“ kočky sibiřské.

Druhý den jsme absolvovali celodenní cyklistický výlet po trase Modrava – Filipova Huť - Kvilda – Prameny Vltavy - Černá hora – Brezník – Modrava. V centru celoroční horské turistiky i cykloturistiky jsme mohli poznávat krásy šumavské přírody i na vlastní oči poznat dopady řešení (neřešení) ekologických problémů tohoto kraje. Při zpáteční cestě na Antýgl jsme šli podél Vchynicko-Tetovského plavebního kanálu. Kanál, vystavěný schwarzenberským projektantem Josefem Rosenauerem v letech 1799-1800, zpřístupnil pro těžbu rozsáhlé lesní porosty v okolí Modravy, kam nevedly v té době žádné pozemní komunikace. Tato vodní cesta je vlastně technickou památkou, v menším měřítku obdobou Schwarzenberského kanálu, který je ovšem delší, i pompézněji řešen. Umělé koryto s výškovým rozdílem 190 m je místy až 5 m široké, částečně vyzděné s několika kamennými mostky.

Večer jsme pak u táboráku při opékání špekáčků zhodnotili úspěšnou, aktivně prožitou výpravu. Třetí den nás čekala cesta k domovu.

Mgr. Luboš Velfl, Mgr. Mária Mýtníková
(ped. dozor)



Modrava



Antýgl



U pramenů Vltavy



Radnice v Sušici



Turnerova chata



Vydra



Modrava



Prameny Vltavy



Mrtvý les pod Brezníkem je důsledkem přemnožení kůrovce

Informační tabule na křižovatce pod Brezníkem



Vchynicko – Tetovský plavební kanál

táborák